

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

кандидата педагогических наук, доктора культурологии, профессора Григорьевой Елена Ивановны о работе Пиндуса Виталия Ярославовича над кандидатской диссертацией «Педагогические условия формирования правовой культуры военнослужащих по призыву в процессе культурно-досуговой деятельности», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 «Общая педагогика, история педагогики и образования»

В ходе работы над диссертацией В.Я. Пиндус проявил самостоятельность и последовательность при выполнении задач научно-теоретического анализа и организации педагогического эксперимента. В процессе исследования проявились общекультурный кругозор и профессиональная компетентность соискателя, способность к междисциплинарному рассмотрению и системному видению решения избранной проблемы, логичному и структурированному описанию полученных результатов.

Пиндус Виталий Ярославович на всех основных этапах выполнения диссертационного исследования проявил себя ответственным и инициативным соискателем, педагогически подготовленным к организации научной работы. У него сформированы основы как аналитического, так и эмпирического видов мышления.

Виталий Ярославович является вдумчивым исследователем, обладает проективными умениями, в частности, умением отбирать и оптимально сочетать разные виды педагогических технологий, планировать как индивидуальную, так и коллективную работу с военнослужащими. Наличие данных педагогических умений – результат его профессиональной компетентности.

Диссертационное исследование В.Я. Пиндуса характеризуется деятельностным подходом к разрешению выделенных противоречий, являющихся стержнем поставленной проблемы, обусловленной научным осмыслением сущности и специфики формирования правовой культуры военнослужащих по призыву в процессе их досуговой деятельности с позиций современной педагогической теории.

Актуальность диссертационного исследования В.Я. Пиндуса обусловлена выявлением, экспериментальным апробированием конкретных педагогических условий формирования правовой культуры военнослужащих по призыву в условиях культурно-досуговой деятельности: создание развивающей образовательной среды воинского коллектива; осуществление

самостоятельной и коллективной деятельности военнослужащих по овладению правовыми знаниями, умениями и навыками; моделирование досуговой деятельности военнослужащих.

Так, промежуточные и итоговые результаты исследования представлены в научных журналах, прежде всего в научных изданиях ВАК РФ «Вестник Московского государственного университета культуры и искусств», «Вестник Тамбовского государственного университета», журнале «Культура и образование». Показателем результативности проведенной работы является наличие 13 научных публикаций, систематическая апробация материалов исследования на международных, всероссийских, региональных научно-теоретических, научно-практических конференциях в Москве, Орле, Воронеже.

Практическая значимость исследования состоит в создании и апробировании педагогической модели, авторской программы формирования правовой культуры военнослужащих по призыву в процессе их досуговой деятельности.

Все вышеотмеченное позволяет считать работу В.Я. Пиндуса «Педагогические условия формирования правовой культуры военнослужащих по призыву в процессе культурно-досуговой деятельности» завершённым исследованием, которое может быть представлено к защите на соискание искомой ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – Общая педагогика, история педагогики и образования.

доктор культурологии (24.00.02- историческая культурология),
кандидат педагогических наук (13.00.05 – теория, методика и организация социально-культурной деятельности), профессор, профессор кафедры культуроведения и социокультурных проектов ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина»

Григорьева Елена Ивановна



5 декабря 2018 года

Контактная информация:

392000, г. Тамбов, ул. Интернациональная, 33

Тел.: 8 (4752) 72-34-34

E-mail: tsu-igsko2015@mail.ru

